

集中精力抓推进 集聚资源保建设

经开区9个重点产业项目入选“省重大”



本报讯:日前,江苏省发展和改革委员会公布2024年省重大项目名单,徐州市共22个产业项目入选,其中,经开区9个,位居全市各板块之首。

作为全市经济建设的主战场、主阵地,经开区共有徐州天科合达半导体碳化硅晶片二期、徐州中环领先半导体大硅片二期、徐州通用宽禁带化合物半导体封装测试一期、徐州弘元光能光伏电池及切片、徐州中能硅业颗粒硅、徐州弗迪钠离子电池、徐州比亚迪刀片

电池一期、徐工大型工程机械及农业机械、徐州卡特彼勒超大挖9个项目列入省重大产业项目,总投资473.6亿元,年度计划投资78.2亿元。

从产业领域看,主集中在工程机械、绿色低碳能源、集成电路及ICT产业。从项目性质看,除徐州比亚迪刀片电池一期、徐工大型工程机械及农业机械为结转项目外,其余7个项目均为新列入省重大项目。

其中,大部分项目在今年可实现投(试)产或设备进

场。如徐州比亚迪刀片电池一期项目建筑面积33万平方米,年产动力电池15GWh,今年可实现竣工投产。徐州弘元光能光伏电池及切片,建筑面积60万平方米,年产26GW高效电池片、25GW单晶硅金刚线切片,预计今年可实现25GW金刚线切片、14GW高效电池片产线投产(试产)。徐州天科合达半导体碳化硅晶片二期项目建筑面积约4.9万平方米,达产后年产碳化硅衬底16万片,预计今年可实现部分产线投产。徐工大型工程机械及农业机械盘项目,达产后可年产高端收获机械20000台(套)、各类应急装备

产品1500台、各类新能源高空作业平台产品3万台、大型矿山机械装备400台;预计今年可实现农机项目投产,消防项目部分投产,矿机项目厂房建成,零部件项目部分投产。徐州中能硅业颗粒硅建筑面积3.58万平方米,年产颗粒硅8万吨,预计今年可以实现3.58万平方米厂房主体建成,部分设备进场。徐州中环领先半导体大硅片二期项目,利用现有厂房6万平方米进行改(扩)建,达产后可年产12吋大硅片360万片,预计年内可实现厂房装修完成,设备进场调试。

徐州通用宽禁带化合物半

导体封装测试一期项目建筑面积20万平方米,达产后,可年产封装测试12万片碳化硅功率器件。徐州弗迪钠离子电池建筑面积28万平方米,年产两轮、三轮电动车用钠离子电池15GWh。

“省级重大产业项目是项目建设的‘重中之重’。”经开区重大项目办负责人表示,经开区上下将坚定不移抓落地、抓开工、抓投产,清单式管理、跟踪式推进、销号式督办,在服务保障上做好精准文章,集中精力、集成政策、集聚资源,以全力以赴的精神状态、争分夺秒的效率意识,全力推动9个省级重产业实施项目快建设快达效。

招商一线

政企携手招商 合力共赢未来

2024年度徐工动力供应商大会暨大庙街道招商推介会举行

日前,2024年度徐工动力供应商大会暨大庙街道招商推介会举行。活动现场气氛热烈,来自五湖四海的客商代表等100余名嘉宾齐聚一堂,共叙友谊、共商合作、共谋发展。经开区党工委委员、管委会副主任马辉,徐工集团党委副书记、总经理孙雷,徐州徐工新能源动力科技有限公司总经理胡杰强等出席。

会上,马辉表示,经开区积极抢抓新一轮科技革命和产业变革重大机遇,全力推动经济社会高质量发展,将继续在智改数转、关键技术攻关、人才引进和培养等方面给予最大支持、提供最优环境,全力支持徐工动力做大做强,助力徐工集团加快电动化新产品研发,塑造竞争新优势。

孙雷表示,在新一轮能源结构调整和能源技术变革机遇下,徐工以新型工业化为引领,全面布局新能源产品研发及产业化,逐步形成了行业领先的新能源、低碳产品集群。同时围绕创新链布局产业链,合作投资动力电池PACK、电机与电控等上游产业,加快实现核心零部件、关键技术安全可靠、自主可控,以创新驱动引领行业绿色发展。作为徐州市重大项目工程、徐工战略性新兴产业,徐工动力是徐工奋力攀登产业珠峰、实现高质量发展的新增长极,肩负着“在新赛道引领发展、在新领域创新突破”的重大使命。期待与各位企业家朋友建立真诚、长远的合作,在思想和行动上步调一致,通过持续深入的交流合作,把企业的互补性转化为发展的互助力,实现共同发展进步。在打造徐工的新能源产品舰队,打造徐州的新能源产业集群上携

手并进。

胡杰强说,徐工动力是一家专业从事动力电池模组、PACK、BMS及储能系统等新能源产品研发与制造的高科技企业。自项目启动以来,在经开区党工委、管委会的高度关心和支持下,特别是在经开区各部门和大庙街道“一对一”“点对点”全方位、全天候、全周期的服务下,目前已建成行业领先的动力电池产线,建立了动力电池自主研发与制造体系,主销动力电池产品X01已实现量产。未来,希望与各位合作商建立一支优秀、可靠、稳定,能够长期战略合作的团队,打造中国乃至全球工程机械、商用车专用的动力电池,为徐州高质量发展贡献力量。

大庙街道党工委副书记马骏围绕“空间”“机遇”“聚合”“共赢”等主题作了招商推介。马骏表示,服务企业,我们有求必应、无事不扰。坚持“把企业家当自家人、把企业事当自家事”,以付出赢得尊重、以实效赢得信任。招引项目,我们有诺必践、言出必行,切实保护投资者的合法权益,助力项目建设和企业发展跑出“加速度”。亲商富商,我们亲而有度、清而有为,光明磊落交往,第一时间帮助解决困难问题,让政府和企业同频共振、形成合力、实现共赢。

栽得梧桐树,引得凤凰来。“我们借助此次大会的良好契机,主动上门开展招商推介活动,积极融入企业圈子,向企业靠拢,向资源靠拢。在优质平台基础上叠加乡情,使资源推介更具亲和力,发挥‘1+1>2’的作用。今后,希望能迎接更多的企业家来大庙创业,共创美好。”马骏说道。

区检察院“法治副厂长”赢企业点赞

日前,徐州某智能技术股份有限公司负责人专程来到经开区检察院,将一面写有“法治副厂长勤政务实为企业,法律好卫士热情周到解民忧”的锦旗送到检察官手中,对经开区检察院法治副厂长护航企业发展、维护企业合法权益的做法表示感谢。

2023年9月,徐州某智能技术股份有限公司就一起专利案件向经开区检察院寻求法律帮助。接到请求后,院党组高度重视,专门指派法治副厂长戚翔提供法律服务。法治副厂长

多次深入企业开展调查研究,摸清案件事实,在院党组的指示下组建专班,多次对企业提出的问题开展研判,接受企业法律咨询10次,参与企业案件会商3次,为企业厘清了维权的思路、方法。同时,充分发挥检察职能,积极参与矛盾纠纷的调处,就涉案专利是否具备新颖性、有无侵害社会公共利益等问题与知识产权行政主管机关开展磋商,经过三个多月的持续跟进,案件得以妥善化解,为企业避免直接经济损失200余万元。

为精准、高效服务企业,2021年11月,经开区检察院首创“法治副厂长”制度,向徐州某智能技术股份有限公司等企业选派第一批法治副厂长。服务过程中,双方建立党建联盟、志愿者联盟,共同开展青年团建交流活动,为公司困难职工捐赠慰问金,为企业开展廉政主题教育2次,邀请知识产权专家开展法律体检,在企业知识产权、民事执行等方面提供常态化法律服务,获得了企业的充分肯定,相关做法多次被上级领导批示肯定。



新年伊始,芯思杰半导体技术有限公司引进的光电子器件智能生产线正式投产,该产线填补行业技术空白。

图说
新闻